

## ПРОТОКОЛ № 2.

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб  
від «16» травня 2024 року

10.00

**Присутні члени Ради:** Заїка О.В., Захарова О.Л., Савченко Я.І., Реутова Л.О., Базікова І.А., Вознесенська З.М., Пантелєєва Н.А., Уразовська Н.І., Мещерякова О.І., Ніколаєва Т.М., Кандиба О.М., Радчук Є.А., Сегеда Є.С., Велика І.В.

**Відсутні:** Кошалковська О.А.

**Запрошені:** консультант роботодавця Синельниківської філії обласного центру зайнятості – Татарко Ольга, фахівець з соціально-правового захисту Данської ради у справах біженців – Котляр Світлана.

**Вступне слово:** Олександр Кандиба – голова Ради.

### ЧЕРГА ДЕННА:

#### 1. Про діючі державні та регіональні програми для підтримки зайнятості ВПО.

**Доповідач:** Татарко Ольга Леонідівна – консультант роботодавця Синельниківської філії обласного центру зайнятості – вимушено переміщені особи, які не зареєстровані в службі зайнятості як безробітні, можуть пройти перепідготовку за робітничими професіями або здобути наступний освітній рівень, державна служба зайнятості пропонує скористатися унікальною нагодою – отримати ваучер на навчання. Ваучер дає право безоплатно пройти навчання за затвердженим переліком професій та спеціальностей. Максимальна вартість ваучера – 26840 грн. Оплачує ваучер Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. Також можна отримати мікрогрант на відкриття власної справи. Для отримання більш детальної інформації, бажаючи повинні звернутися до Синельниківської філії обласного центру зайнятості

**В обговоренні взяли участь:** Захарова О.Л., Мещерякова О.І., Кандиба О.М., Радчук Є.А.

#### 2. Про програму психосоціальної підтримки з підвищення психологічної стійкості та пошуку внутрішнього ресурсу.

**Доповідач:** фахівець з соціально-правового захисту Данської ради у справах біженців - Котляр Світлана – повідомила про актуальні програми Данської ради у справах біженців, які можуть бути корисними для ВПО та постраждалого місцевого населення. Співпраця з Радою з питань ВПО та органами місцевого самоврядування дозволить ідентифікувати потреби людей шляхом здійснення моніторингу захисту та охопити тих людей, які опинились в складних життєвих ситуаціях. Важливим є реалізація проекту „Захист на рівні громади” задля виявлення прогалин у сфері захисту та зміцнення місцевих ресурсів і потенціалу для кращого залучення громад до лідерства, розбудови стійкості та готовності до кризових ситуацій.

**В обговоренні взяли участь:** Захарова О.Л., Кандиба О.М., Радчук Є.А., Реутова Л.О.

**3. Про визначення нагальних потреб внутрішньо переміщених осіб на даний час.**

**Доповідач:** голова Ради – Олександр Кандиба – необхідно визначити потреби ВПО шляхом проведення опитування.

**В обговоренні взяли участь:** Захарова О.Л., Кандиба О.М., Радчук Є.А., Реутова Л.О., Уразовська Н.І., Мещерякова О.І.,

**РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію про діючі державні та регіональні програми для підтримки зайнятості ВПО прийняти до відома.
2. Інформацію про програму психосоціальної підтримки з підвищення психологічної стійкості та пошуку внутрішнього ресурсу прийняти до відома.
3. Розробити анкету для визначення потреб внутрішньо переміщених осіб.

Термін виконання: 22.05.2024.

Голова Ради

Секретар Ради



Олександр КАНДИБА

Яна САВЧЕНКО